

月月发工资,年底能分红

冠县农民股东领分红过小年

本报聊城2月1日讯(记者 杨淑君) 2月1日是农历小年,虽然天气有些冷,但丝毫挡不住冠县林庄纺织股份有限公司的农民股东,以及公司职工的热情:因为该企业要现场给他们发工资、兑现年底分红了!

记者了解到,林庄纺织股份有限公司是冠县范寨乡首家农民入股的新型股份制企业。该公司负责人林志国介绍,2010年,冠县推行一项政策,倡导村企一体,鼓励农民入股,农民进厂务工,既是工人,又是股东。“最早入股的30多户村民,入股三个多月,就拿到了20%以上的分红。”村里的“老股东”,最早入股的村民刘景玉告诉记者,那年公司效益最好,之后几年,虽然效益没有那么好,但是每年还是能保证至少按入股金额的20%分红。

林庄村村民张月兰是最早入股,也是入股额度最大的一位,当年入股10万元,自2011年至今,她每年年底都能领到2万元的分红。“把钱放到公司里放心,年底领到分红更高兴!”抱着两

万元分红奖金,张月兰喜不自胜,她的两个孩子也在这个公司里打工,每月领到三四千元工资。“比出去打工强多了,在家门口和乡亲们一起工作多好!”刘景玉的孩子也在公司里上班,“在家门口上班,工作农活两不误。”

该公司的财务人员告诉记者,到目前为止公司入股的股东近百户,这次分红的共292.5股,发放分红近60万元,加上现场发给职工的工资、奖金,现场发放现金近150万元。

记者了解到,为拓宽农民致富渠道,冠县范寨乡创新思路,摆脱固定模式,在多次参观学习并与当地龙头企业接洽后,在林庄纺织股份有限公司成立了该乡首家农民入股的新型股份制企业。该企业于2010年5月份筹建,8月份建成并投入生产,规模5000纱锭,投资700余万元。而为了让股民们放心,该公司每天的收入和支出都有明白纸张贴上墙公示,日清月结。公司实行透明化管理,便于股民随时监督。



农民股东现场领分红。 记者 杨淑君 摄

戏曲文化展览馆 小剧场周末免费开放

本报聊城2月1日讯(记者 凌文秀) 记者从聊城戏曲文化展览馆获悉,为搭建戏迷票友交流平台,丰富繁荣水城文化,该馆一楼小剧场每周六、周日将向社会免费开放。

据悉,聊城戏曲文化展览馆是一处具有本土戏曲文化特点和较高戏曲品位的展览馆,也是山东省首家大戏台与戏曲文化展览馆相结合的大型展馆。该馆占地1500余平方米,外附公演大戏台84平方米。馆名由著名书法家张和深题写,展示、展示的良好平台,即日起每周六的晚上和每周日的下午,小剧场都会面向社会免费开放,供大家学习、交流和提高。

当晚,位于古城楼南大街海源阁南邻的戏曲文化展览馆里灯光璀璨、座无虚席,由聊城戏曲票友精心组织的迎春戏曲晚会在这里举办。

据介绍,此次戏曲票友迎春晚会是聊城市举办的首届戏曲票友迎春晚会,由台下观众“升级”为台上“角儿”的票友们,扮相中规中矩,举手投足尽显专业范儿,唱念做打之间神情兼备,各尽才艺。

此次晚会由戏曲票友自发组织和排练,上演剧种以豫剧为主,兼有京剧,行当、流派齐全,代表了水城票友的最高水平。

聊城一中招聘各学科教师40名

面向2016届免费师范生,2月1日至2月29日报名

本报聊城2月1日讯(记者 张跃峰) 根据聊城一中对外发布的消息,面向2016届教育部直属师范大学免费师范生招聘高中语文、数学、英语等学科教师40名,2月1日至2月29日报名,春节假期里也可以电话咨询相关情况。

根据简章通报,近年来聊城一中依托自身优势,积极探索名校带动战略,先后创建了文轩中学和外国语学校两所民办学校,2014年又创建了文轩中学、外国语学校高新分校。目前,聊城一中教

育集团已经拥有358个教学班、近2万名学生、1400余名教职工。2015年,聊城市政府决定出资15亿,在聊城市旅游度假区筹建聊城一中新校区。新校区占地420亩,建筑面积26万平方米,拥有120个教学班,并配有520套教师公寓。建筑设计国内一流,目前已进入施工阶段,计划2016年建成。据此判断,这批新招聘的教师,有可能要派往聊城一中新校区。

招聘范围为教育部直属六所师范大学(北京师范

大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学)2016届山东省生源免费师范毕业生和符合跨省就业规定的外省生源免费师范毕业生。基本条件为政治素质好,热爱教育事业,品行端正,遵纪守法,为人师表,未受过任何纪律处分;学习成绩优异,能按期取得相应的毕业证、学位证、相应的教师资格证书、普通话水平二级乙等及以上证书(其中应聘语文教师应有二级甲等及以

上证书);所学专业与应聘岗位学科应一致;身心健康,体检合格;符合招聘岗位要求的其他条件。

此次招聘涉及高中语文、数学、英语、物理、政治、历史、地理、生物、体育等9个学科教师,共计40人。2016年2月1日至2月29日报名,面试(现场资格审查)、体检、考察等原则上在2016年4月30日前完成,具体时间、地点另行通知。咨询电话为0635-5108930、5108977(节假日电话畅通),电子邮箱:573635166@qq.com。

春雨公益慈善晚会成功举行

晚会现场慷慨捐资,收到善款48600余元

本报聊城2月1日讯(记者 凌文秀) 1月30日晚,位于聊城市柳园路上的聊城剧院内座无虚席,“春雨·爱无疆”大型慈善公益晚会正在上演。特地从新加坡赶来刘秋枫女士和从长春专程赶来的镜喜女士以及聊城市内外几十位艺人纷纷登台献艺。晚会现场大家慷慨捐资,共收到善款48600余元。

众多精彩、用心的节目演出,让观众不时报以热烈的掌声。“不能说是在表演层次、节目精彩程度上的最佳,但在用心、用情、努力感染大

家的情怀上,却非常令人动容。”一位观众在晚会结束后说,原来聊城还有这样一群人,还有这样一个组织,以后想参与慈善事业就有了平台。

首次登上央视的本地乐坛新秀王西中的一首《怒放的生命》唱出了众多追梦人的心声,引起了现场观众的共鸣。配乐诗朗诵《我们都是春雨人》用诗化的语言再现了春雨人的心路历程。特别是根据真实春雨故事改编的情景剧《我们是一家人》真实再现了春雨助学的故事,赢得了阵阵掌声。晚会现场,从

几岁的娃娃到耄耋老翁,纷纷慷慨解囊倾心捐资助学,现场收到善款48600余元。

“春雨·爱无疆”公益慈善晚会取得了突出成效。晚会收到的八万多元的承办费用和捐赠款,只是个开始,后续还有众多商家企业和爱心人士联系春雨,想通过春雨的平台传递爱心。

据了解,聊城春雨助学协会成立于2013年3月3日,是由一个爱心助学qq群逐步发展而成的,2012年5月获得聊城市民政局批准成立。聊城春雨助学协会以聊城“春雨

计划”为己任,致力于帮助因家境贫困而失去读书求学机会的孩子。“春雨计划”目前以山东聊城市(含各县市区)品学兼优、家境贫困的小学及中学孩子为资助对象,通过志愿者们们的点滴付出,为孩子的成长助力;以点带面,带动更多的社会力量参与进来,共同促进社会公益事业的发展。

几年来,参与春雨计划的志愿者已达1200多人,筹集善款100余万元,资助品学兼优、家境困难的中小學生800余人。

倾倒50吨废酸 污染环境被批捕

本报聊城2月1日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王彬 相慧)

感觉挣钱容易,无处理资质从化工厂运输50吨废酸倾倒在工厂水池内,废酸渗漏污染土地和水源。近日,莘县检察院以涉嫌污染环境罪对杨某依法批准逮捕,并纠正了漏捕同案犯罗某、侯某等人。目前,此案正在进一步侦查中。

2015年6月21日,杨某在明知废酸具有腐蚀性、异味刺鼻且会污染环境,自身亦无处理废酸资质的情况下,经与王某、邵某提前预谋,从河南省范县某化工有限公司运输废酸50余吨,并倾倒在莘县朝城镇某化工厂院内的水泥池内,导致废酸渗漏,严重污染了该地的土壤、水源。经环保部门检测,杨某等人倾倒的废酸符合《国家危险废物名录》中废物类别HW34废酸中非特定行业(900-300-34)使用酸清洗产生的废酸液,确定该废液属于危险废物。

罗某、侯某分别系范县某化工有限公司采购部经理、员工,明知杨某没有处理废酸的资质,仍以每吨废酸300元的价格向杨某支付了15342元的处理费用。

近日,莘县检察院以涉嫌污染环境罪对杨某依法批准逮捕,并纠正了漏捕同案犯罗某、侯某等人。目前,此案正在进一步侦查中。据悉,这是莘县检察院办理首例污染环境案。

聊城市文广新局倾力打造年度大戏

山东梆子《海源阁》昨晚公演

本报聊城2月1日讯(记者 凌文秀) 经过半年多的艰苦排练,聊城原创大戏山东梆子《海源阁》于2月1日晚在章兰大剧院首次公演,2月2日继续演出。届时,喜欢山东梆子的市民都可以前往观看。

《海源阁》是国家一级编剧、聊城籍剧作家刘桂成为国家一级演员、中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者章兰量身打造的又一部山东梆子剧。剧中人物四十余人,均由聊城市山东梆子剧院的演员出演,主角则由聊城市豫剧院院

长、国家一级演员章兰倾情出演。

为了《海源阁》能够达到最完美的演出效果,剧院专门邀请了山东省吕剧院著名导演陈贻道前来指导,从舞台场景布置,到演员表演,都是精益求精。

据介绍,山东梆子《海源阁》是聊城市文广新局倾力打造的年度大戏,也为冲刺2016年第十一届中国艺术节和第十届山东艺术节做准备,让更多的人了解聊城的文化故事,体会到中国博大精深的传统文化。